

VÁŠ DOPIS ZN:
ZE DNE:
SP. ZN: MV/63822/2025/OD/Pri
ČÍS. JEDNACÍ: MV 71549/2025

Dle rozdělovníku

VYŘIZUJE: Ivo Prieložný
TEL: 517 301 411
E-MAIL: i.prielozny@meuvyskov.cz

DATUM: 16.9.2025

ROZHODNUTÍ

DOČASNÉ POVOLENÍ ZŘÍZENÍ SJEZDU

Výroková část:

Městský úřad Vyškov, odbor dopravy, jako silniční správní úřad příslušný podle § 40 odst. 4 písm. a) a odst. 11 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o pozemních komunikacích"), pověřený výkonem působnosti silničního správního úřadu ve věcech silnic II. a III. třídy, místních komunikací a veřejně přístupných účelových komunikací v rámci obvodu s rozšířenou působností /ORP/, s výjimkou věcí, o kterých rozhoduje Ministerstvo dopravy nebo krajský úřad, podle ustanovení § 10 odst. 5 a odst. 6 zákona o pozemních komunikacích, ve správním řízení přezkoumal Vaši žádost o povolení připojení sousední nemovitosti k pozemní komunikaci zřízením dočasného sjezdu, kterou dne 18.8.2025 podalo

**Město Vyškov, IČO 00292427, Masarykovo náměstí 108/1, 682 01 Vyškov,
které zastupuje Městský úřad Vyškov, odbor investiční, Masarykovo nám. 108/1, 682 01**

(dále jen "žadatel"),

a na základě tohoto přezkoumání, stanoviska dotčeného orgánu, souhlasu vlastníka pozemku a stanoviska vlastníka komunikace - podle § 10 odst. 1 zákona o pozemních komunikacích a § 12 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů

p o v o l u j e

připojení sousední nemovitosti k pozemní komunikaci - zřízení sjezdu na dobu určitou, v rámci stavby:

"Provizorní sjezd na ulici Pustiměřská"
Vyškov, Vyškov-předměstí, Pustiměřská

Sjezd z pozemku parc. č. 1530/130 na místní komunikaci, umístěnou na pozemku parc. č. 1530/128, v katastrálním území Dědice u Vyškova za účelem komunikačního napojení při provádění terénních úprav.

- Dočasný sjezd z pozemku parcelní číslo 1530/130 v k. ú. Dědice u Vyškova, se stykovým, kolmým napojením osy tělesa sjezdu v úhlu 90° na místní komunikaci III. třídy ul. Pustiměřská vpravo, na okraji pozemku, při příjezdu ze směru od silnice III/0462.

- Dočasný sjezd se povoluje na dobu určitou, a to od 1.10.2025 do 1.10.2030, a to z důvodu postupného provádění terénních úprav na pozemku parc. č. 1530/130.
- V případě, že terénní úpravy budou dokončeny v kratším termínu, než stanovuje toto povolení, musí být dočasný sjezd neprodleně odstraněn.

Technické podmínky pro dočasné zřízení sjezdu na místní komunikaci v ul. Pustiměřská ve Vyškově:

1. Dočasný sjezd /dále jen sjezd/ bude umístěn a zrealizován podle předložené projektové dokumentace, vypracované projektantem: Ing. Vladimír Breburda, IČO 15241823, datum 06/2025, číslo přílohy/výkres C.3 Koordinační situační výkres provizorního sjezdu, D.1 Řezy – podélný a příčný řez v místě napojení a souhlasu vlastníka místní komunikace města Vyškova na situačním výkresu.
2. Povolení sjezdu se vydává na dobu určitou a platí od 1.10.2025 do 1.10.2030 pro provádění terénních úprav na pozemku parc. č. 1530/130 v k. ú. Dědice u Vyškova, ul. Pustiměřská. Pokud budou terénní úpravy provedeny v kratším termínu, než stanovuje toto povolení, musí být sjezd neprodleně odstraněn po dokončení terénních úprav.
3. Sjezd bude proveden zřízením tělesa sjezdu, se stykovým napojením v úhlu 90° na těleso místní komunikace, základní šířka sjezdu bude 6,00 m, šířka sjezdu v místě styku s vozovkou bude 10,30 m a jeho délka zpevněné plochy od okraje obrubníku vozovky bude 12,00 m.
4. Sjezd musí umožnit vozidlům plynulé odbočení z místní komunikace a výjezd na ni přes přechodový, nájezdový obrubník; bude proveden se zpevněním, které musí vyhovovat předpokládanému zatížení dopravou a jeho povrch bude bezprašný, vytvořen z krytu žulových kostek.
5. Od tělesa místní komunikace bude hranice sjezdu oddělena silničními, nájezdovými obrubníky s podstupnicí min. výšky 0,02 – 0,05 m od nivelety vozovky v místě stykového napojení, za nájezdovým obrubníkem bude zpevněná plocha tělesa sjezdu.
6. Stavební provedení a uspořádání sjezdu musí být takové, aby zabránilo stékání srážkových vod ze sjezdu na místní komunikaci (podélný sklon zpevněných ploch sjezdu je 4% od tělesa komunikace) a nebránilo nebo nenarušilo odvádění povrchových vod z místní komunikace.
7. V rozhledovém trojúhelníku se smí nacházet pevné překážky v souladu s ČSN 736110 (tj. překážky nesmí být vyšší než 0,75 m; přípustné jsou ojedinelé překážky o šířce menší nebo rovno 0,15 m ve vzájemné vzdálenosti větší než 10 m).
8. Vlastní stavbou, stavebním provedením a účelovým užíváním nesmí být způsobena škoda na silničním majetku, inženýrských sítích a nesmí být znečišťována přilehlá komunikace.
9. Po dokončení stavby dočasného sjezdu a následně při odstranění přizve žadatel zástupce odboru dopravy a správce komunikace k provedení kontroly a sepsání předávacího protokolu.
10. Vlastník sjezdu bude na své náklady zajišťovat čištění a údržbu celé plochy sjezdu, a to po celou dobu existence tohoto sjezdu.
11. O případnou další úpravu nebo zrušení připojení sjezdu je nutno požádat příslušný silniční správní úřad.
12. Pokud nebude do dvou roků od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí stavba sjezdu realizována a jeho parametry protokolárně odsouhlaseny vlastníkem dotčené komunikace dle schválené dokumentace v tomto správním řízení, pozbývá toto rozhodnutí platnosti.
13. Tímto rozhodnutím nejsou dotčeny předpisy zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění.
14. Budou dodrženy podmínky uvedené ve vyjádřeních a stanoviscích vlastníků dotčené dopravní a technické infrastruktury: Město Vyškov, souhlas ze dne 28.8.2025.
15. Budou dodrženy podmínky uvedené ve vyjádřeních a stanoviscích dotčených orgánů státní správy: Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Územní odbor Vyškov, Dopravní inspektorát stanovisko dne 25.7.2025 č.j. KRPB-131013-2/ČJ-2025-061206-POK.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Město Vyškov, Masarykovo náměstí 108/1, 682 01 Vyškov

Odůvodnění:

Žadatel podal dne 18.8.2025 žádost o povolení ke zřízení dočasného sjezdu. Uvedeným dnem bylo zahájeno správní řízení ve výše uvedené věci podle § 18 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Silniční správní úřad oznámil zahájení řízení všem známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům.

Silniční správní úřad v provedeném řízení přezkoumal předloženou žádost z hledisek uvedených v § 10 zákona o pozemních komunikacích a § 12 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, projednal ji s účastníky řízení a dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné ustanoveními zákona o pozemních komunikacích, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy.

Silniční správní úřad povolil zřízení sjezdu za podmínek stanovených ve výroku tohoto rozhodnutí, protože byly splněny zákonné podmínky pro vydání tohoto rozhodnutí, kterými jsou předchozí souhlasy vlastníka komunikace a příslušného orgánu Policie České republiky.

Stanoviska sdělili:

- Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Územní odbor Vyškov, Dopravní inspektorát stanovisko dne 25.7.2025 č.j. KRPB-131013-2/ČJ-2025-061206-Pok.
- Městský úřad Vyškov, odbor místního hospodářství souhlas dne 28.8.2025

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

- Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

- Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.


Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, odboru dopravy podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.

Toto rozhodnutí nenahrazuje stavební povolení.

Mgr. Dana Indráková
vedoucí odboru dopravy

**Poplatek:**

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se nevyměřuje, neboť žadatel je zároveň vlastníkem pozemní komunikace.

Obdrží:

navrhovatelé (dodejky)

1. Město Vyškov, Masarykovo náměstí č.p. 108/1, Vyškov-Město, 682 01 Vyškov 1
zast. Městský úřad Vyškov, odbor investiční -zde-

dotčené orgány státní správy

2. Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Územní odbor Vyškov, Dopravní inspektorát, IDDS:
jydai6g
sídlo: Kounicova č.p. 687/24, Veverčí, 602 00 Brno 2

ostatní

3. Městský úřad Vyškov, odbor místního hospodářství, Masarykovo náměstí 1, 682 01 Vyškov 1

